

訪中華會館陳穎川總堂岡州總會館禺山總公所 陳雪英艾瑪遜華埠拉票

【明報專訊】自由黨專門針對華裔選民的拉票活動正慢慢開展。在現任國會議員梁陳明任的帶領下，聯邦自由黨兩位國會候選人陳雪英及艾瑪遜(David Emerson)昨日拜會四個華埠社團，爭取支持。三人均迴避本那比華裔候選人不滿「欽點」的問題。

三人昨日拜會了加拿大溫哥華中華會館、全加陳穎川總堂、岡州總會館及禺山總公所。

雖然陳雪英與這些團體的關係較深，她媽媽李和順曾經任職中華會館，爸爸陳華歌曾長期擔任陳穎川總堂的書記，陳氏一家均是新會人及岡州總會館的成員，陳雪英本人又參與慶祝溫哥華與廣州成為姊妹市十周年的籌辦活動，與禺山總公所也可拉上關係，但昨日所到每一處，梁陳明任總是坐在兩人中間或前邊，發言也是由梁領先。

艾瑪遜在每一個團體發言時，亦總提到是梁陳明任與總理馬寶樂一起勸他參選，十分努力的反駁梁陳明任被總理所「欽點」的艾瑪遜排擠出局的說法。

當記者追問三人有關本那比一些華裔不滿「欽點」制度

斷絕他們參選之路，梁及陳均以不是自己選區為理由，拒絕回答。而艾瑪遜也推說不熟黨內運作而拒絕回應。

有關人頭稅的問題，梁表示聯邦政府已經道歉。但陪同三人的前任溫市議員李松更正說，其實聯邦政府只是承認錯誤，並未有真正道歉。陳雪英說她一些叔叔也曾支付人頭稅。但他們付出人頭稅是為了自己及下一代謀求美好的將來，他們已經達成心願。而艾瑪遜則認為，聯邦政府應當作出道歉，而且以集體的形式作出賠償。

有關總理馬寶樂應否會見達賴喇嘛的問題，陳雪英說要先徵詢華裔社群的意見，才向總理作出反映。艾瑪遜則支持梁陳明任的立場，要在人權及貿易之間作出平衡。陳雪英昨日努力以中文發言，但亦解釋自己是「土生」，中文不完全達意。她說小時種族歧視嚴重，當時一心要融入主流社會，因而沒有堅持學好中文。而艾瑪遜則出動華裔太太鄧若詩拉票。梁陳明任不時說艾瑪遜是華裔的女婿。

昨日的團體中雖然有個別人士表示會為兩人拉票，但四個社團的理事長均表示，他們的團體本身會保持中立。

3500人復活節享免費大餐

很多市民前往享用復活節大餐。（梁民生攝）

【明報專訊】聯合福音佈導團(Union Gospel Mission)昨日在大溫地區多處地方派發免費復活節大餐，吸引約3500人前來品嚐，歡度復活佳節。聯合福音佈導團主席麥克爾里(Maurice McElrea)稱，他們向有需要人士送大餐，不僅是令他們有一頓豐富美食，同時亦給予他們一份溫情。

他表示，該會今年是第15年舉行派復活節大餐活動，一如過往會在溫市兩處辦事處、新西敏及米遜兩處服務中心派餐，其中位於科羅多瓦街(Cordova St.)的總部預計有2500人到來領取大餐，而數個中心合共派出的大餐，預計約3500份，較去年的3300份略增。

麥克爾里稱，復活節大餐是歡迎任何人士到來享用，包括一些獨身者、街頭露宿者、流連街頭的青少年及一些耆英，亦包括不同族裔人士。記者所見當中亦有一些老華僑及一些華裔新移民。

麥克爾里說，他們派送大餐，除了是給有需要的人士有一頓豐富的美食外，最重要是給他們一份溫情，特別是一些沒有家人在一起的人，亦可以一同享受節日的樂趣，他們在中心內先觀看音樂表演，然後才享用美食。

中心派發的大餐，包括火腿、薯仔、蔬菜、蘋果批及雪糕等。麥克爾里稱他們共準備了1250磅火腿、650磅薯仔、950磅蔬菜等，並有250名義工為他們服務，令到前往領取復活節大餐的人士，可歡度一個溫馨的復活節

【明報專訊】中僑互助會聯同卑詩證券事務監察委員會及華人消費者協會，於本月舉辦兩場粵語講座，主題為「保障你的投資，先作深入調查」。目的是推動華人對投資的認識，以免受到重大的損失或詐騙。

第一場講座定於4月17日(星期六)上午10時至12時

於中僑華埠社會服務中心舉行。第二場於4月24日(星期六)上午10時至12時於中僑列治文服務中心舉行。

不少華裔市民，都愛將部分的積蓄投資於股票、債券、互惠基金和期權等所組成的複雜市場。也有不少市民每年為延稅而購買退休儲蓄計劃。但

大多數人實際都不清楚投資顧問所投資的產品或投資組合的內容。他們所作出的投資計劃是否符合自己財務目標？自己對這投資計劃的風險承受能力有幾高？如何去揀選一個你認為可信賴的投資顧問？自己對投資的認識

有幾多？當發現投資上出現問題時或懷疑受到欺詐時，你知道怎樣作出調查或投訴嗎？你知道那些法例和組織可保障投資人士嗎？

如你對投資認識不多，或想更深入認識有關投資的策略及保障，歡迎參加上述講座。

講座以粵語進行，費用全免。查詢604-684-1628。

小朋友寵兒

最近大受兒童歡迎的卡通人物SpongeBob SquarePants，昨日現身溫哥華水族館(Vancouver Aquarium)，吸引不少兒童前往一睹這塊「海綿人」的風采。家長為了讓子女有機會與SpongeBob合照，不惜花約半小時排隊入場，然後再花上另外半小時排隊拍照。現場除了SpongeBob外，還設有紀念品攤位，以及播放SpongeBob卡通片。SpongeBob將於整個長周末駐守水族館，有興趣跟卡通人物合照的小朋友，可於今日至星期一，早上11時至下午2時前往。

特稿

女性耻毛向被視為神秘及不允許公開展示於人前，西門菲沙大學(SFU)視像藝術系一名女學生打破傳統，以耻毛製成藝術展品歡迎公眾參觀，成為今屆畢業作品展覽其中一件極具創意的展品。由於蒐集過程困難，該女生的友人均只口頭支持，完全沒有附諸行動，她唯有以自身「產品」完成傑作，寓意表達女性的尊嚴。

滿身是藝術細胞、來自安省的阿本雷恩(Helen AbenReynen)，集畫家及文字作家於一身，亦有豐富人生經驗，曾任職銀行及管理幼兒園，近年才進入西大修讀。她在十年前已構思用女性耻毛製成一隻蜘蛛藝術品，表達出女性的剛強、毅力、獨立、耐性。

她在創作畢業展品時，原定向身邊的女性友好求助，希望以不記名方式蒐集多人的耻毛，經漂染後編織成蜘蛛。而每次當她很嚴肅要求友好協助捐出耻毛時，各人聽過構思後，都大表讚揚支持。她為免友好尷尬，先給予一個信封，希望各人將耻毛放入信封後投入她在學校所設的一個箱內。

經過多個月時間，她連一個信封都收不到，在時間緊迫下，惟有將計劃修改，以海狸皮及嬰兒用布製造一隻蜘蛛展出，其中在蜘蛛身上吐絲的八個洞，則全部放上自己的耻毛，事實上該蜘蛛是一個三合一的物體，當中包括有甲蟲、熊、蛇，表達出她人生經歷中的不同故事。

阿本雷恩說，她曾向各族裔的女性友人蒐集耻毛，過程中完全沒有人反

▲阿本雷恩展示作品上放上耻毛的部分。
▲展場內一個以數千個菲林筒建成的房間。（鄒治國攝）

西大女生製藝術人體耻毛蜘蛛

好友一毛不拔靠自己完成創作

感，只有表達讚賞及支持，可能畢竟耻毛是非常私隱的東西，所以在最後是沒有一個人願意提供，她亦非常尊重友人的決定，而她現時所完成的蜘蛛作品，展覽完畢後會留在家中作為紀念，暫時不考慮作其他用途。

「男性耻毛會否成為她考慮的另一個作品？」阿本雷恩斷然表示絕對不會考慮，因她這次的作品是要完成自己多年心願，她並非對耻毛有特別興趣。不過，她曾經用自己的頭髮籌了1000多元，那是多年前她母親逝世後，她將自己的頭髮紮成150條小辮，在教會向人募捐，每人捐出款項後可以剪下她頭上一條辮，她便會說出一個關於母親生前的故事，結果頭上所有辮都被剪掉。

阿本雷恩在今次的畢業展覽中，另有作品是以失婚或再婚人士的照片，配合一張設計仿似新婚大床般的膠架，製成別有創意的藝術品，寓意關心社會上不幸的婦女及兒童。她在展品上設有收集捐款箱，蒐集善款捐給保護婦女及兒童的機構。

西大視像藝術系今屆畢業作品展的主題為「Harder than Ever」，共展出14位畢業生的展品，當中有包括由數千個菲林筒所建成的房間，一個在牆上掛有超過10個尿兜的廁所，都極具藝術創意。展覽將於4月15日下午6時開幕，展出至晚上10時，另於翌日16日起至5月2日，逢周3至周日，中午12時至下午5時開放給市民免費參觀，地址在溫哥華330-611 Alexander St.（距華埠約5分鐘車程）西門菲沙大學視像藝術系校舍，查詢604-254-

鐵城崇義耆英生日會

【明報專訊】鐵城崇義耆英會定於5月1日(星期六)下午2時30分，假該會禮堂舉行夏季會議暨四、五、六月份出生耆英生日會，歡迎全體會員出席。查詢電話：